

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Igienol dezinfectant universal 4L Blue Fresh**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Igienol dezinfectant universal 4L Blue Fresh

Denumire	Cod Produs	Marca
Igienol dezinfectant universal 4L Blue Fresh	M03695	Igienol



Descriere

Igienol dezinfectant universal 4 litri

Omoara 99.9% din bacterii (Staphylococcus aureus, Escherichia coli, Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa), virusuri (precum Adenovirus, un virus cu rezistenta mare la dezinfectantii uzuali si Poliovirus) si fungi (Candida albicans si Aspergillus niger - asa numitul "mucegai").

Capacitatile sale de dezinfectare sunt testate si certificate de Institutul Cantacuzino si Institutul National de Virusologie Stefan S. Nicolau conform standardelor internationale in vigoare.

IGIENOL, fara sa contina hipoclorit de sodiu, este un produs dezinfectant universal care nu ataca suprafetele si nu irita pielea sau caile respiratorii.

Produsul poate fi folosit pentru toate zonele din casa, precum podelele din baie si bucatarie

sau vasul de toaleta si chiar pe suprafete care necesita o ingrijire speciala precum lemnul (inclusiv parchetul).

Igienol dezinfectant universal poate fi utilizat pentru curatarea si dezinfectarea obiectelor

cu care oamenii intra în contact direct: telefon, tastatura, mouse, clanta sau intrerupator,

inclusiv pe lucrurile pe care le ating copii: olita, cadita de baie sau jucariile.

Produsul este ambalat la bidon de 4 litri.